

UNIVERZITET U SARAJEVU - PRAVNI FAKULTET
Katedra za pravnu historiju i komparativno pravo

Ak. 2021/22

Prof. dr Edin Halapić

IZVEDBENI PLAN I PROGRAM – KOMPARATIVNA PRAVNA HISTORIJA
obavezni predmet / I ciklus studija / prvi (I) semestar / 5 ECTS / 45 P + 15 V

<i>Broj sesije</i>	<i>Predavanje</i>	<i>Vježbe</i>
<i>I.</i>	Upoznavanje sa predmetom, literaturom, načinom izvođenja nastave i ocjenjivanjem	Upoznavanje sa predmetom, načinom rada na vježbama, Prijava tema za seminarske radove
<i>II.</i>	Pojam razvoj i ciljevi komparativne pravne historije	Uputstva za izradu seminarskih radova
<i>III.</i>	Pravo u starim državama Mediterana Država i pravo u staroj Mesopotamiji Dokumentarni film: Rijekama ka Zapadu	Pravo u starim državama Mediterana: odnos države, prava i religije na starom Bliskom istoku
<i>IV.</i>	Država i pravo u starom Egiptu Dokumentarni film: Rijekama ka Zapadu	Pravo u starim državama Mediterana: Koncept prava i pravde na starom Bliskom istoku
<i>V.</i>	Država i pravo u staroj jevrejskoj državi	Pravo u starim državama Mediterana: Bračno i porodično pravo na starom Bliskom istoku
<i>VI.</i>	Grčki svijet: Klasična Atina Dokumentarni film: BBC Ancient Greece The Greatest Show on Earth - Democrats	Komparativna analiza prava na starom Bliskom istoku i u klasičnoj Atini
<i>VII.</i>	Pravo u srednjevjekovnim državama Mediterana Država i pravo u Bizantiji Dokumentarni film: The Byzantines: Engineering an Empire	Pravo u srednjevjekovnim državama Mediterana: komparativna analiza koncepta prava Analiza pravnih tekstova: Ekloga
<i>VIII.</i>	Semestralni test	
<i>IX.</i>	Država i pravo u Franačkoj Dokumentarni film: Barbarians The Franks History Channel Documentary	Pravo u srednjevjekovnim državama Mediterana Analiza pravnih tekstova: Lex Salica

X.	Država i pravo u islamskoj državi Dokumentarni film: Halifa	Pravo u srednjevjekovnim državama Mediterana: komparativna analiza koncepta pravde i funkcije suđenja
XI.	Pravo u modernim državama evroatlantskog regiona	Pravo u modernim državama evroatlantskog regiona
XII.	Država i pravo u Engleskoj /Velikoj Britaniji u moderno doba Dokumentarni film: The English Civil War	Pravo u modernim državama evroatlantskog regiona: Analiza pravnih tekstova: <i>Magna Charta Libertatum</i>
XIII.	Država i pravo u SAD u moderno doba Dokumentarni film: A History 1 - Slavery To Segregation	Pravo u modernim državama evroatlantskog regiona: Analiza pravnih tekstova: Ustav Sjedinjenih Američkih Država
XIV.	Država i pravo u Francuskoj u moderno doba Dokumentarni film: The French Revolution	Pravo u modernim državama evroatlantskog regiona: komparativna analiza Deklaracija o nezavisnosti Sjedinjenih Američkih država i Deklaracija o pravima čovjeka i građanina
XV.	Sistematizacija gradiva – priprema za završni ispit	Sistematizacija gradiva – priprema za završni ispit